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' Független politikai napilap 
besztőség és kiadóhivatal: 

megjelenik mindennap. Szer- 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Ara 1 ie; 
V. évfolyam 106 sz. 

1936 április 17 

Pénfek 

Aa 

szeült Londonban az az 
francia és belga vezéri 

Anglia továbbra is az olaszellenes megtorlások megszigoritását követeli 
London, április i5. 

Londonban ma kezdődött meg a fran- 
cia, angol és belga vezérkarok tanácsko- 
zása. Bár a tanácskozás elé most nem te- 
kintenek oly nagy érdeklődéssel, mert az 
európai közvéleményt elfoglalják Anglia tö- 
rekvései, hogy megszoritásokat erőszakol- 
jon ki Olaszország ellen, mégis a vezér- 
karok tanácskozásának jelentősége ezáltal 
egyáltalán nem törpült el. 

A vezérkarok először az angol tenger- 
nagyi hivatalban kezdik meg a tárgyaláso- 
kat, majd az angol véderőminiszterium épü- 
letében fogják lefolytatni a tárgyalásokat. 

A Reuter iroda jelentése szerint a ve- 
zérkarok tanácskozásán a német lépésen ki- 
vül napirendre kerül egy légi egyezmény- 
tervezet megvitatása amely a három orszá- 
got, Franciaországot, Angliát és Belgiumot 
a légvédelmi téren is eggyé kovácsolná. 

Londonban kinos feltünést keltett az 
az olasz hivatalos nyiltkozat, hogy Olasz- 
ország nem képviselteti magát a vezérka- 
rok londoni tanácskozásán. Ezt arra ma- 
gyarázzák, hogy Anglia katonai lépéseket 
sürget Olaszország ellen. 

Genf, április 15. 
A világ közvéleményének figyelme uj- 

ból Genf felé fordul, ahol a 13-as bizottság 
csütörtökön délben kezdte meg ülésczéseit. 
Ezt a tárgyalást mindenki nagy fontosságu- 
nak tartja annál is inkább, mert azoknak a 
tárgyalásoknak az eredményével nincsenek 
tisztában, amelyeket Madariaga folytatott 
Aloisi báróval és Marian abesszin megbi- 
zottal. 

Olasz hivatalos körökben cáfolják azt 
az elterjedt hirt, amely szerint a három 
politikus között lefolyt tárgyalások béketár 
gyalás jellegével birtak volna. Megállapitja 
a hivatalos nyilatkozat, hogy ezeket a tár- 
gyalásokat tájékozódásnak lehet nevezni, a 
melyet esetleg követhet a fegyverszüneti 
tárgyalás, amelynek meg lehet az eredmé- 
nye, hogy valóságos békéről is tárgyalások 
induljanak meg. Ez azonban igen messze 
van még és előbb egész sereg ügyet kell el- 
intézni. 

Genfben kétségtelennek tartják, hogy 
a helyzet kulcsa végérvényesen Anglia kezé 
en van. Most már Anglia az egyedüli eu- 

fópai állam, amely kitart Abesszinia mel- 
lett, természetesen csakis azért, mert anya- 
gi és politikai érdekei kivánják ezt. 

Angliában ugyanis valóságos rémüle- 

mulás, amelynek az volt a már ismert ered 
ménye, hogy az olaszok elfoglalták a Tana- 
tó egy részét, sőt ujabb német forrásból ér 
kező jelentések szerint az olaszok az egész 
Tana tavat birtokukba vették. 

Igy hát nagyon természetesnek tünik 
fel, hogy Anglia a végső lépésre is el fogja 
magát határozni és a 13-as bizottság ered- 
énytelen ülésének bezárása után április 

Páris, április i5. 
A Jour cimü francia lap jelentése sza. 

rint Bucharin a III. internacionálé elnöke 
utban van Moszkvából Spanyolországba. Ut 
közben Párisban és Strassbourgban kiszállt 

lorgott 
Giurgiu, április 15. 

Veszedelmes tüz pusztitott tegnap 
Giurgiu kikötővárosában. A város hatalmas 
ciszternáit összekötő olajszivattyu ki- 
gyulladt. A kigyulladt szivattyu az egész 
várost pusztulással fenyegette. Ugyanis, ha 

Bulóória is 

Sofia, április 15. 
Törökország bejelentése, hogy a Darda 

nellákat megerősiti, nagy aggodalmat kel- 
tett Bulgáriában. Ugyanis a lausannei 
egyezmény szerint, amikor Bulgáriától el- 
vették az Egei tengerre nyiló kikötőt, biz- 
tositották a szabad hajózást a Dardanella- 
kon, Most, amenyiben Törokország megerő 
sitené a Dardanellákat Bulgáriának egyetlen 
tengeri kikötője sem lenne a szabad ten- 
gerre. Ebben az esetben követelni fogja, tet keltett a három nap alatti olasz előnyo- 

-- 
hogy adják vissza neki azt a területet, a 

végére összehivandó 18-as bizottság elé a 
megtorlások megszigoritásáról fog javasla- 
tot tenni. 

Genfi angol körökben ugy tudják, hogy 
az angol delegáció nem fog semmiféle külön 
akciót kezdeményezni, azonban még annyi- 
ra sem megy el, hogy olyan tervet támogas 
son, amely a Népszövetségben kisebbség 
ben van. 

A III. Infernacionálé elnöke ufban 
Spanyolország felé 

hogy a francia kommunisták vezetőivel ta- 
nácskozzék. A francia kommunista párt a 
Jour jelentése szerint megigérte, hogy egy 
légiót bocsát az Internacionáló rendelkezé- 
re, amely a spanyolországi kommunista for- 
radalom előkészitésében segédkezzék. 

Nagy tüz Giurgiu kikötőjében 
Egy kigyulladt olajszivattyu miatt veszedelemben 

a város 
a tüz a ciszternákig elér, azok menthetetle- 
nül felrobbannak. Szerencsére a gépészek 
nem vesztették el lélekjelenlétüket és sike- 
rült nekik megfeszitett munka után a tüzet 
lokalizálmi. A szivattyu igy is teljesen el- 
égett. A kár 2 millió leire rug. 

kövefelőzih 
d Dardancilák megerősítése miatt 

melyet részben Görögországnak, részben 
Törökországnak adtak, hogy Bulgária ez- 
által szabad tengeri kikötőhöz jusson. Ezt 
máskülönben a lausannei szerződés is biz- 
tositja Bulgária számára. 

Időjárás 
Mérsékelt déli, délnyugati szél. Eső 

esetleg zivatar. A hőmérséklet enyhe marad 

A pünkösdi tombola 12. száma 



bolán? 
A harmadik 100 nyerőszámma. A második 

kerékpár a 7283 számmmak jutol 
A husvéti ajándék tombola 3-ik 100 nyerő 

száma következik ma, Ezuttal a második ke 
rékpár is gazdát kap. Az első ker ékpárt 
megnyerte tudvalevőleg a 209. szám, mig a 
második kerékpár a 7283. számu tombola- 
jegy tulajdonosának jutott. Hiszük, hogy 
jó helyre kedvezett a véletlen és érdemes ol 
vasónknak szerzünk nagy örömet. 

Egyébként a mai nyerőszámok a követ 
kezők: 

Kerékpárt nyert: 7283. 
Kabát: 10382. 
Cipő: 280, 3091. 
Női ruha: 10041, 10466, 2465, 923. 
Ebresztő óra: 1225, 1972. 
Boroskészlet: 6433, 9240, 7962, 

2271, 4858, 7591. 
Likör készlet: 5215, 9379, 10036, 3758, 

10232, 10057, 9020. 
Két pár női harisnya: 7068, 7976, 10191, 

9172. 
Két pár zokni: 2122, 10047, 1324, 3669 

1612. 
5 kg. liszt: 7074, 7946, 8103, 8428. 
Fésügarnitura: 7066, 218, 10319, 10231 

s76. 

9162, 

Pullover: 727, 7296, 3730, 10349. 
Cukortartó: 6429, 5117, 2050, 8484, 

7785, 10250. 
Vajtartó: 174, 9299, 4042, 10255, 

1408. 
Töltőtoll: 4473, 10098, 9103, 10482, 

7600, 
Férfisapka: 3332, 9093, 926, 9163. 
Hat zsebkendő: 6567, 10393, 4332, 

3743. 
Asztali tükör: 3942, 2561, 1980, 3795. 
Pénztárca: 7063, 6569, 7960, 8125. 
Kölni puder: 4461, 1746, 296, 392, 8417 

10097, 1758, 119. 
Regény: 7426, 5217, 3946. 
Szappangarnitura: 7070, 2520, 8339, 

8407, 8456, 3782, 7956, 10499. 
3 kanál villa: 3671, 1770, 8442. 
Kérjük a nyerőket, hogy péntektől 

fogva jelentkezzenek a tombolajegyük át- 
adásával a bizományosnál, illetve a kiadó- 
hivatalban. Jelentjük továbbá, hogy Marghi 
ta és Tasnad még nem küldték be a szelvé- 
nyeket. Ezért is a további eredményeket 1 
napi kihagyással, szombaton és vasárnap 

közöljük. 

A kormány továbbra is doláozni fos 
prosramja végrehajtásán 

-- mondja a parlament bezárását elrendelő királyi kézirat 
Bucuresti, április 15. 

A Hivatalos Lap rendkivüli számot 
adott ki, amely bereksztettnek nyilvánitja a 
parlament tavaszi ülésszakát. A rendkivüli 
számban megjelent királyi kézirat a követ- 
kezőket mondja: 
- A parlamenti ülésszak, amely a mai 

nappal bezárul, állami életünk megszilárdi- 
tásának egyik jelentős szakát képezte. Az 
uj költségvetés végrehajtása biztositja a 
pénzügyi helyzet javulását, az uj közigazga 
tási törvény az állami közigazgatás ujjá- 
szervezését teszi lehetővé, uj lépést jelent 
a büntetőtörvény egységesitése, a legfel- 
sőbb gazdasági tanács megszervezése, a szó 
lészeti törvény, a kereskedelmi oktatásról 
szóló törvény, az uj ipartörvény, az uttör- 
vény, a katonai és katonatiszti nyugdijak 
felemeléséről szóló törvény. 
- Nagy megelégedéssel állapithatom 

meg - fejeződik be a királyi kézirat, - 
hogy az elmult parlamenti ülésszak alatt 
az állam biztonsága s a hadsereg érdekében 
nagyösszegü hiteleket szavazott meg a 
parlament. Kormányom továbbra is fáradoz 
ni fog az államélet konszolidálásán mind- 
addig, amig programját végre nem hajtot- 
.................................. 

ta. Amidőn köszönetet mondok ezért a ter- 
mékeny munkáért, a parlamenti ülésszakot 
bezártnak nyilvánitom. Carol. Ellenjegyzés: 
Tatarescu. 

A trónbeszéd utolsó mondata kor- 
mánykörökben természetesen nagy elég- 
tételt, az ellenzék körében annál nagyobb 
meglepetést kelt, hiszen e mondat a legkate 
gorikusabb cáfolata mindama hireknek, me- 
lyek legutóbb a kormány bukásával kapcso- 
latban elterjedtek és amelyek a husvéti ün- 
nepek alatt is erősen tartották magukat. 

Az ellenzék ezek után azt találgatja, 
hogy miért nem olvasta fel a miniszterel- 
nök az ülésszak bezárásáról szóló kéziratot 
a parlament előtt s miért jelent az meg csak 
a Hivatalos Lapban. Erre nézve több kom- 
bináció van forgalomban, amelyek közül 
legnagyobb jelentőségünek látszik az, hogy 
a liberális pártban a sinaiai és tg-ruuresi 
események miatt még egyre jobban kimé 
lyülnek az ellentétek és a kormány elakarta 
kerülni azt, hogy a parlament záróülésén 
esetleg nyiltan is kirobbanjon. Bratianu Di 
nu lapja a Raza behatóan foglalkozik az 
eseményekkel és továbbra is támadja a kor- 
mányt 

Titokzatos gyilkosság áldozata lett 
egy fialal amerikai irónő 

Férje távollétében, hálószobájában megfojtva találták 
a ieltünő szépségü asszonyt 

New-York, április 15. 

Megdöbbentő gyilkosság történt New- 
Xorkban. Lewis Tittertin ismert amerikai 
irónak feltünő szépségü felesége volt, aki 
Nancy Evwans név alatt ifjusági regényeket 
is szokott irni. A ragyogó szépségü fiatal 
asszonynak nehány nappal ezelőtt elutazott 
a férje és az asszony egyedül maradt a la- 
kásban. 

Tegnap reggel, amikor a takaritónő be 
akart menni a lakásba, a csengetésre senki 
sem nyitott ajtót. Rosszat sejtve értesitette 
a rendőrt, aki behatolt a lökasba és a fény 

üzően berendezett hálószobában megfojtva 
találta az asszonyt. 

A detektivek azonnal meginditották a 
nyomozást, azonban már az első pillanattól 
kezdve megállapitást nyert, hogy rablógyil- 
kosságról szó sem lehet, mert az asszony 
minden ékszere érintetlenül megvolt. Most 
már csak az a két feltevés maradt, hogy 
vagy bosszuból gyilkolták meg az asszonyt, 
vagy szerelmi gyilkosság történt. Ez utóbbi 
mellett szól az, hogy az ágy előzőleg össze 
volt gyürve, a megfojtott holttest teljesen 
meztelen volt és a nő testén harapás nyo- 
mai látszottak 

.. 

Kivágandó és összegyűntenai 

Igazoló szelvény. 
Aki a szelvényekelt összegyüjti, 

az részívehet 
az ajándék fombolá ibam 

Aprilis- május 

A NAP 

Ünnep ufán 
Békés polgár, ki a szent ünnep két nap; 

ja alatt nem olvashattál ujságot, ügy képze 
led el, hogy ez a két nap szerte avilágon] 
az illenék is az ünnep szentséges hangulatál 
ünnepi hangulatban telt el, mint ahogyan 
az illenék is az ünep szentséges hangulatá- 
hoz. És az ünnep után megjelenő első lap- 
számot kissé unottan veszed a kezedbe, 
mert meg vagy győződve róla, hogy lapod 
ma teljesen üres lesz, nem lesz benne sem- 
mi. 

Már amikor kezedbe veszed a lapot 
azonban, gyanus jelenségekre leszel figyel- 
mes. Megtudod, hogy az olasz repülőgépek! 
és motoros hadosztályok husvét szent ün- 
nepnapjai alatt is véres rendeket vágtak a 
fekete hadseregben, megtudod, hogy elfog- 
lalták a Tana tó környékét, amiből előre lát 
hatólag angol-olasz háboru kerekedik s 
hogy ebből mi lesz arra jobb nem is gondol- 
ni. Megtudod, hogy Spanyolországban, Ir- 
országban s imitt-amott üenepi felvonulá- 
sok voltak, függetlenség és mmás hazug esz- 
mék üneplésére, miközben itt is, amott isi 
bőven folyt a vér. 

Azután tovább lapozol, békés polgár, 
ujságodban és elhőkölve látod, szerte a vi- 
lágban, szükebb hazádban és másutt is, 
ömlött, dőlt a vér, Dolgozott a bicska, a re- 
volver, a kötél, a sokféle ismeretlen méreg 
és mialatt a naptár az emberi törvények 
munkaszünetet parancsoltak az életnek, a 
halál annál szorgosabban munkálkodott 
ezen az elárvult ezen anyomorult földtei] 
kén. 

Az ujságiró szinte nem is győzi sorra 

szedni azt a rengeteg borzalmat, az olvasó 

nem is képes mind-mind elovasni azt a már- 

már hihetetlen naggyá dagadó vérfolyamot, 
amely egy ilyen kétnapos ünnep után a lap 
fekete soraiból kiárad. 

Mi ez? - kérdi riadtan a nyugodt élet- 
soru, békés polgár és a felelet bizony na- 
gyon szomoru reá. Szomoru, mert kiderült 
belőle, hogy az ünnep sem ünnep többé, a 
fékevesztett, önmagát kereső, de talán soha 
többé meg nem találó emberiség számára. 
Az önnep, ami egykor ara volt jó, hogy a 
robotba fogott ember is fellélegezzen pár 
órára, ő is emberibb életet éljen, most ősi, 
bestiális indulatok szülője lett. Az ember 
ráér: tehát iszik, veszekszik, politizál és 
végül, - mert az efféle vitákat békességes 
emberi szavakkal dülőre juttatni amugy 
sem lehet, - revolverhez, bicskához és 
más öldöklő szerszámhoz nyul, hogy a ma- 
ga igazát kétségen kivül és megfelebbezhe- 
tetlenül bebizonyitsa. 

Mi az oka ennek? Miért, hogy az ünne- 
pek sem ünnepek többé, hanem ellenkezőles 

a kegyetlen hétköznapoknál is kegyetleneb- 
bek lettek? Miért, hogy évről -évre véreseb- 
bek és megdöbbentőbbek lesznek a kará- 
csonyi, a husvéti, a pünkösdi ünnepek! Ki 
től tanulja a szeretetne, a békére született 
ember ezt a végeláthatatlan szörnyüséget? 
És kire hull visza a szent ünnepen kiontott, 
szent vérfolyam? 

m. 
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Gázvédelmi iedezékké alakitják át a londoni földalatt 

Egymilio mver betogadására 

Páris, április 15. 

Amióta Hitler megszállta a rajnai sem 
legesitett zónát, azóta Franciaországban is 
készülődnek. Lapunkban már többször be- 
számoltunk azokról az erődmegerősitések- 
ről, amiket Franciaország vezérkara elren- 
delt. A legujabb párisi jelentések szerint 
minden képzeletet felülmuló nagyszabásu 
légvédelmi frontot épitenek ki, hogy a fran- 
cia főváros lakosságát egy esetleges német 

páztámadás veszélyétől megóvják. A Place 
de Fétes nevü párisi téren a Metro földalat- 
ti villamos megállója alatt nem kevesebb, 
mint nyolcezer ember befogadására alkal- 

Óriási gázvédelmi barlang gokat ( 
épilenek a föld alalt Párisban 

mas légmentes elzárt hatalmas batlangot 
épitettek ki A földalatti barlang a legmoder 
nebb eszközökkel van felépitve, bomba és 
gáztámadás elől százszázalékosan biztos. A 
barlang mélysége 23 méter és ennek dacára 
állandóan friss levegővel rendelkezik, mert 
a legmodernebb levegő szellőztető készülékei 
állandóan frissitik a levegőjét. Mint a leg- 
ujabb jelentések mondják, a legrövidebb idő 

alatt nem kevesebb, mint 130 hasonló nagy 

ságu földalatti barlangot épitenek fel, ami 
azt jelenti, hogy légi támadás esetén egymil 
lió embernek lesz Párisban biztos fedezéke. 

villamosvasuihálózatot is 
London, ápr. 15. 

Az angol alsóház kedd délutáni ülésén 
Geoffrey belügyi államtitkár bejelentette, 
hogy az angol kormány a földalatti villa- 
mos hálózatot bomba és gázbiztos fedezé- 

kekké akarja átalakitani. A bejelentés nagy 
jelentőséggel bir. Az angol főváros alatt el- 
huzódó villamosvasut hálózat hossza össze- 
sen 352 kilométer és többszázezer ember be 
fogadására alkalmas légi támadás esetén. 

lolvajtól is lehet lopni 

Mialatt betört kitosztották 
a lakhását 

A „károsult"-at etartóztatták, betörőjét heresik 
Miskolc, április 15. 

Peches betörőt fogott el Miskolcon a 
rendőrség. A rendőr egy férfira lett figyel- 
mes, aki a hátán nehéz csomagot cipelt. A 
gyanus férfi, mikor a rendőrt észrevette, el 
dobta csomagját és futásnak eredt. Izgal- 
mas hajsza után azután elfogták. 

A rendőrségen kiderült, hogy Nagy An 
úrásnak hivják és ő volt a tettese az uütób- 
bi időben történt miskolci betöréseknek. - 
Nagy András hamarosan tizennégy betö- 
áet st ismert De és elmendotta, hogy a t lopás 

Disznóőlő késsel agyonszurta 

ból származó holmik nagy része még a laká 
sán van. A detektivek erre nyomban laká- 
sára kisérték az elfogott betörőt. 

Amikor a lakásba beakartak menni, 
legnagyobb meglepetésükre azt nyitva talál- 
ták. Megállapitották, hogy mialatt Nagy 
András betörni volt, lakását egyik kollé- 
gája" teljesen kifosztotta s nemcsak a lo- 
pott holmikat vitte magával, hanem Nagy 
Anárós ruháját és fehérnemüjét iss. 

Nagy Andrást letartóztatták s a betö- 
ő betörőjét keresi a rendőrség. 

menyasszonyát egy henteslegény 

Budapest, április 15. 
Tápiószecső községnek borzalmas szen- 

zációja van. Egy fiatal 20 éves mészáros se- 
géd disznóölő késsel meggyilkolta menyasz- 
szonyát a husvéti piros tojásért. 

Szabó Dénes földbirtokosnak volt egy 
leánya Margit, akinek már hosszabb idő 
óta udvarolt Hegedüs Ferenc fiatal husz 
éves henteslegény, aki nagy szorgalmával 
annyira kitüntette magát, hogy a leány szü- 
lei szivesen vették az udvarlást. Ugy volt, 
hogy husvét hétfőjén meg is tartják a kéz- 
fogót. 

Vasárnap Hegedüs ellátogatott meny- 
asszonyához, akit éppen tejáspirositásnál ta 
lált. Megkérdezte tőle, hogy ki kapja a leg- 
szepbb tojást. A leány erre azt felelte: 

- Aki a leghamarabb jön megöntözni. 

A fiu kijelentette, hogy ő csak délben 
jöhet, mert délelőtt nyitva van a mészár- 
szék. 

Többet erről nem is beszéltek, mind a 
etten tréfára vették a dolgot. Késő dél- 
után a fiu hazafelé indult. A leány kikisérte 
a kapuig, a szülők tapintatosan egyedül 

hagyták a fiatalokat- 

Megdöbbentő féltékenységi dráma egy évődő tréfa miatt 
A fiu, amint egyedül maradtak, ismét 

megkérdezte: 
- Kinek adod a legszebb tojást? 

A leány ismét csak azt válaszolta: 
- Aki legelőbb jön meglocsolni. 
A következő pillanatban megtörtént a 

borzalmas tragédia. A fiu nagyot hördült, 
előkapta kabátja alól tokjában hordott 
hatalmas disznóölő kését és 

a késsel a leány hátába szurt, aki 
nagy sikoltássai zuhant a földre. 

A házbeliek azonnal kirohantak és a meg- 
döbbenéstől a földbe gyökerezett a lábuk. 
Ott feküdt a leány vértől boritva a földön, 
fölötte pedig hatalmas disznóölő késsel a 
fiu. Majd a fiu ismét felhördült és ráugorva 
a szerencsétlen teremtésre nehányszor 
még a leány testébe mártotta a kést. Csak 
akkor hagyta abba a szurkálást, amikor a 
leányban már nem volt élet. 

A gyilkosság elkövetése után hagyta, 
hadd kötözzék meg és kisérjék át a csend- 
őrségre. Egyetlen szóval sem védekezett. 

Az ügyészség letartóztatta Hegedüs Fe 
rencet és erős felindulásban elkövetett em- 
berölés miatt meginditotta ellene az eljá- 
rást. 

Miérl töri 
hogy 

kinozza a 
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Halálos baleset a szálloda 
konyhájában 

Budapest, ápr. 15. 
Halálos szerencsétlenség történt a Mar 

git szigeti Nagyszálló konyháján. A szeren- 
Csétlenség ádozata Figlár Erzsébet 21 éves 
szakácsnő, aki a nagyszálló konyháját ve- 
zette, 

A szakácsnő egy 10 literes lábasban 
zsirt olvasztott. Eddig még ki nem deritet: 
körülmények között a lábasban forró zsir 
meggyulladt és a lábas fölé hajló leán ny ar. 
cába és hajába is belel kapott. 

A lángok pillanatok alatt a ruháját is 
meggyujtották és a szerencsétlen teremtés 
égő fáklyaként rohant végig a folyosókon. 
amig ájultan össze nem esett. 

Ertesitették a mentőket, akik haldokol 
va szállitották a szakácsnőt a kórházba, a 
hol rövid szenvedés után kiszenvedett. 

Elegáns kiállitásu, 
modern szabásu öltönyök és 
kabátok készülnek olcsó áton 

Kovács Anial 
uridivatszabóságában, str Alexandri 9 

Rádió műsor 
CSÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 6.45 Dal. Hirek. 7 Torna. 7.15 
Gramofon lemezek. 7.40 Háziasszonyoknak. 
13.55 Sport. 14.15 Hirek 14.30 Lemezek. 
15 Hirek. 18 Kis rádiózenekar. 20 Felolva- 
sás. 20.20 Lemezek. 20.55 Hangverseny- 
ismertetés. 23.45 Hirek. 

Budapest: 7.45 Torna, utána hangle- 
mezek. 11 Hirek 11.20 Felolvasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelzőszolga 
lat. 13 Déli harangszó. Időjárásjelentés. 
13.05 Hanglemezek 13.30 Hirek. 14.15 
Pontos időjelzés. 17.15 Náday Pál előadása. 
18 Gazdasági előadás. 20. Farkas Zoltán 
előadása. 20.30) A lembergi műegyetem 
hallgatóinak énekkara. 21 Szinmüelőadás a 
Studióban: Aranybástya. 23.20 Hirek. 23.40 
Budapesti Hangverseny Zenekar .05 Hi- 
rek. 

PENTEK 

Bucuresti: 6.45 Dal. Hirek. 7 Torna. 
7.15 Gramofonlemezek. 7.40 Háziasszonyok- 
nak, 13 Lemezek. 13.55 Sport. 14.15 Hirek. 
18 Motzoi zenekar. 19 Hirek. 2030 Közveti- 
tés az Operaházból. 24 Rádiózenekar. 

Budapest: 7.45 Torna, utána hangleme- 
zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Felol- 
vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat, 
183. Déli harangszó az Egyetemi templomból 
13.05 Thoma József zongorázik. 14.25 Ci- 
gányzene. 17.15 Sándor dr előadása. 18.35 
Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. - 
19.10 Sportközlemények 19.15 Bornem- 
issza Géza magyar kir. iparügyi miniszter 
előadása. 23.05 Időjárásjelentés. 23.10 Sza- 
lenzene. 24 30 Han sglemezek. 1.05 Hirek. 
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negery az életből - 56 

- Csak édesányám kedvéért mentem 

- Most pedig menjen vissza az én ked 
vemért.... 

Ránézett a leányra, a szeme nedves 
fényben csillegott, megragadta a kezét és 
a hangja reszketett: 

- Bernardina . . . kicsim . .. lehetsé- 
ges, hogy te . . . hogy te azzal törődnél: 
Imi lesz belőlem? 

- Igen, igen.. . - mondta végtelen 
gyöngédséggel, ez a büszke, öntudatos te- 
remtés. - Igen: egész szivemből. . Most 
már tudja, hogy nem szabad többé, 
nem rendelkezik önmaga fölött. . . nem, 

í 

hogy 

nem! De még akkor is, ha én nem bánnám, 
mi lesz a sorsa, - akkor sem volna ön sza 
bad. Senki sem szabad, maga tudja ezt jól! 
Nemcsak önmagunkhoz tartozunk, számta- 
lan ember élete függ össze velünk, olyan 
embereké, akiket nem ismerünk és nem fo- 
igunk ismerni soha. 

A férfi még mindig hallgatott... 
- De én nem ezeknek a nevében kérem 

magát . .. nem: én magamért könyörgöm, 
mert én ... én nem tudom magát nélkü- 
lözni. . nem, nem tudom! 

A hangja reszketett, de erőt vett ma- 
igán a vékony, filigrán kis teremtés. Bátran 
tovább folytatta piruló arccal: 
- Vissza fog térni a hegyek közé, visz 

sza fog térni. Végig fogja élni az életét, 
mint férfihez illik. Mások végezhetnek ma- 
gukkal gyáva módon, de a "kiállhatatlan 
ember"-hez nem volna méltó. 

A férfi még mindig hallgatott. . . Ta- 
lán azért, mert nem mert beszélni? A gon- 
dolatok megrohanták agyát, szeme előtt ké- 
pek száguldtak el. Őh, milyen szép volna 
az élet . . . milyen szép! Együtt. . egy- 
mással... és - egészségesen... 

Kezébe vette a lány keskeny, sáppadt 
kis kezét. Sokáig nézte őt, mérhetetlen szo- 
morusággal és rajongó szerelemmel. 

- Gyermek. . ha kivánja, ha akar- 
ja . . . visszamegyek. 

Simogatta a lány kezét. Az övé reme- 
gett és forró volt. 

Másnap elutazott. Minden nap irtak 
egymásnak. Mindenről beszámoltak a rajon 
gó és áradozó levelekben. 

Egy hires orvosprofesszor érkezett Pe- 
tershofba. A betegek egymás után keresték 
fel a tanárt, szorongya és reménykedve, 
mint akik itéletüket várják. A petershofi 
társaság nagy szenzációja volt, amikor a 
tanár érkezése után való nap megjelent Al- 
litsen Róbert is. Igen, a kiállhatatlan ember 
a mogorva magányos, aki nem szerette az 
életet és megvetette a halált, maga is be- 
állott az életért reszketve sáppadozók sorá- 
ba, - bekopogtatott a nagyhirü orvostanár 
szobájába, 

Öriási szenzáció volt ez Petershofban. 
Mindenki erről beszélt. 

- Hallotta? Hallotta már? 
-Mit. Mi történt? 
- Allitsen . . . a "kiállhatatlan 

her". 

- Meghalt? 
- Nem, esze ágában sincsen meghalni! 

Éppen ellenkezőleg, meg akar gyógyulnii - 
Elment a professzorhoz. 

- Az lehetetlen! 
- Pedig igaz. 
- Ki hitte volna! A "kiállhatalan em- 

ber", aki nem törődött az életével! Főlfor- 
dult a világ . . De mit gondol: mi okozza 
ezt a nagy változást? 

- Ez mind Londonnak történik. A kis 
angol tamitónő. 

1 

em- 

(Foiyt. köv.) 
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Halálos autókataszirófa 
Brasov közelébem 

Szakadékba zahant! a zsufolt autóbusz: 
egy halott, mégy életveszélyes sebesült:t 

Brasov, április 15. 
Borzalmas autobusz szerencsétlenség 

történt Brasov közelében husvét éjjelén. A 
793-as számu autobusz, amely tömve volt 
utasokkal a Bran-i uton egy négyszázméter 
mélységü szakadékba zuhant. A borzaimas 
katasztrófa következtében a jegyszedő ször 
nyethalt, a kocsivezetőnek kezei és lábai 

Előbb mérget ittak, aztán saját 
lábukon mentek a kórházba 

Titokzatos kettős öngyilkosság Budapesten 
Budapest, április 15. 

Különös kettős öngyilkossági ügyben 
vezette be a rendőrség a nyomozást Tegnap 
este a Rókus kórház portáján két feltünően 
sáppadt hölgy jelent meg és kérték, hogy 
segitsenek rajtuk, mert megmérgezték ma- 
gukat, de tettüket már megbánták. Az 
ügyeletes orvos azonnal első segélyben része 
sitette a két hölgyet, akik pár percnyi pihe- 
nés után el is hagyták a kórházat és meg- 
adták cimüket, amely szerint Ferenczy Ali- 
zenak s Schlinger Lászlónénak hivsák őket 
és mind a ketten a Vilmos császár ut 22-os 
számu házban laknak. 

Az ügyeletes orvos kötelességszerüen 
jelentette az esetet a rendőrségnek, ahon- 
nan egy fiatal detektivet küldtek ki azzal, 

Nagy lendülettel folyaak a Budapesti 
Nemzelközi Vásár épitkezési munkálatai 

Aprilis 28-án életbelépnek a kedvezmények, 
május 8-ám pedig megnyilik a vásár 

(Budapesti tudósitónktól.) A nagy hus- 
véti idegenforgalom után Budapest uj nagy 
idegenforgalmi, de egyben gazdasági jelen- 
tőségü eseményre készül. Kinnt a városliget 
ben az emberek szemeláttára ujból megva- 
lósul a csoda, rövid napok és hetek alatt a 
liget lombba boruló ősi fái között uj város 
épül: Neve: vásárváros. Közel 2000 lakóra, 
illetve kiállitóra méretezik, jó 25 százalék- 
kal nagyobbra, mint tavaly. S a lakók igé- 
nyesek. Hatalmas csarnokok, felhőkarcolók 
kellenek nekik, hogy mindegyikük külön-kü 
lön kimutathassa termelésének, létének leg 
javát. Külön szinházat kap a város, tele- 
fon központot, saját dohányjövedéket, kü- 
lön csak itt árusitott szivarral, cigarettával. 
Lesz póstahivatal, mintapályaudvar, rádió- 
leadóállomás, tüzoltóság, de lesz repülőgép 
kiállitás s mellette légvédelmi bemutató s 
ezeken tul is minden, ami a modern nagy 
igényü kor tetszés szerinti kivánalmainak 
megfelel. 

A május 8-án megnyiló Budapesti Nem 
zetközi Vásár lényegesen megnagyobbi- 
tott területén 57 hatalmas csarnok és 
pavillon épül 

s köztük mindegyik más és más szakmát 
és érdekeltséget mutat be, főképpen mégis 
olyanokat, amelyek iránt az öltözködni ki- 
vánó, háztartást vezető, üzletek és vállala- 
tok élén álló hölgyközönség s amelyek 
iránt a gyermekekért. gondoskodó anyák 
érdeklődnek. A férfiakat is kielégiti azon- 
ban a vásár. A hatalmas Iparcsarnokot 
szinte szinültig megtöltik a modern gépek, 
vas és fémáruk, a villamosság, a papiripar, 
az irodafelszerelési és egyéb butorok. A fér 
fiak részére készülő épitőipari kiállitás, a 
sport csoport mellett általános tetszésre 
számit s bizonyára sok barátot fog találni 

összetörtek, mig három utas szintén életve. 
szélyes sérüléseket szenvedett. A katasz- 
trófa okát mindezideig még nem sikerült 
megállapitani. Valószinünek tartják, hogy 

féktörés következtében következett be a tra 
gédia, amely az anyagi kár mellett ember 
áldozatot is követelt. 

hogy vizsgálja ki az esetet. A fiatal detek- 
tiv el is ment a megadott cimre, azonban 
kiderült, hogy a Vilmos császár ut 22. szám 
alatt a két nő teljesen ismeretlen. 

Amig ő megtette a jelentését, a két nő 
megint visszakerült a Rókus kórházba azon 
ban ezuttal mind a kettő sokkal sulyosabb 
állapotban, 

A Rókus kórháztól nem messze egy ur 
találta meg a két nőt az utcán eszméletle- 
nül feküldni. A kórházba ujból megvizsgál. 
ták őket és megállapitották, hogy oly nagy 
mennyiségü mérget vettek be, hogy életben- 
maradásukhoz nincs meg a remény. 

A különös öngyilkosokat ki sem lehe 
tett hallgatni, mert azóta eszméletlenül fek. 
szenek a kórházi ágyon. ' 

a folyékony gyümölcs, az ezer különböző 
husáru, tejtermék, tésztaáru, konzerv és 
italok mellett kizárólag csak export célra 
készülő különlegességet is mutat be. Ma 
persze mindez még csak igéret. A vásár te- 
rületén még csak üres csarnokok, épülő pa- 

idegenforgalma s 

április 28-án életbe lép a vásár igazol- 
vannyal kapcsolatos féláru utazási ked 
vezmény és a vásár nagy vizumkedvez 
ménye, 

addig elkészül a vásár minden épitési mun- 
kálata és kezdetét veheti a kiállitók kirako- 
dása, ugy, hogy május 8-án a megnyitás 
napjára készen állhasson a vásár a látoga- 
tók befogadására. 
............ 

Házassággal végződött 
25-ik évemet töltöttem be az idén s már 

el voltam keseredve, hogy férjhez mennem nem 
sikerül. Bevallom őszintén, hogy aggályaim in 
dokoltak voltak, mert arcomon évek óta apró 
kis pattanások és pulykatojás szerü szeplők vol 
tak, ilyen arccal természetesen nem is mertem 
a férjhezmenésre gondolni. 

Most ezuton mondok köszönetet a Floreal) 
krémek gyártójának, hogy sikerült szeplős 
pattanásos, májfoltos arcomat a Floreal 2 szá: 
mu krémmel megtisztitani, oly tökéletesen, 
hogy a férfiak is feligyeltek rám. S mint bol 
dog menyasszony igéretet teszek, hogy a j 
vőben csak Florealt veszek,. 
S. M. Oradea. 

* U.i. Floreal krémek főlerakafa: Pap n 
gueria, Oradea, Bulv. Reg, Ferd. 9, Floreal k 
mek ára tégelyenként 40 lei Naponta pos 

4 az élelmiszer kiállitás, amely a magyar bor, 

villonok láthatók, de mire megindul a vásári 
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Budapesire a lemgyel 
államférfiak 

Budapest, április 15. 
Koscialkovski lengyel miniszterelnök, a 

lengyel közoktatásügyi miniszter kiséreté- 
ben a hét végén Budapestre érkezik, hogy 
viszonozza Gömbös Gyula magyar miniszter 
elnök március eleji varsói látogatását. Poli- 
tikai körökben nagy jelentőséget tulajdoni- 
tanak a lengyel miniszterelnök budapesti 
tárgyalásának. 

Meghalt a husvéti vasuti 
baleset áldozata 

Oradea, ápr. 15. 
Kedd reggeli kiadásunkban jelertettük 

azt a megdöbbentő vasuti szerencsétlensé- 
get, amely az oradeai vasuti állomáson ját- 
szódott le. 

Gruia Ioan fékező a sinek mentén vá- 
rakozott, hogy átvegye a szolgálatot, ami- 
kor befutott a sigheti gyors s a kerekek 
maguk alá gyürték a szerencsétlen embert. 
A kerekek halálosan megsebesitették Gru- 
iát, akinek katasztrófáját két kis gyermeke 
is végignézte az állomás fölött elhuzódó 
repülőhidról. A fékezőt haldokolva szallitos 
ták be a közkórházba, ahol az éjszaka ki- 
szenvedett. Az esetet jelentették az ügyész- 
ségnek, amely megadta 
délyt. 

a temetési enge. 

Hires emnelkesmő 
iiragikus halála 

London, április 15. 
A londoni sajtó hosszu hasábokon fog- 

lalkozik Conchita Supercia nevu londo- 
ni énekesnő tragikus halálával. Az énekes- 
nőt London legszebb énekesnőjének tartot- 
ták. Pár héttel ezelőtt egy ismert szanató- 
rium szülészeti osztályára szállitották be 
Conchita Superciát, akit állandó balsejtel- 
mek gyötörtek. Tegnap, miután megszülte 
gyermekét, a gyönyörü szép énekesnő rövid 
szenvedés után gyermekágyi lázban elpusz- 
tult. A tragikus sorsu Servita Conchita 
mindössze 37 éves volt. Temetésén London 
egész előkelősége részt vett. .. 

Fejszével agyonverte tizen- 
három éves játszótársát 

a tizenőötéves iiu 
Corabia, április 15. 

Vadastrita községben megdöbbentő sze 
rencsétlenség játszódott le. Marin I. Chitu 
nevü 15 éves gyermek Dumitru Cismariu ne 
vü 13 éves játszótársát fejszével agyonver- 
te A gyermekek a ház udvarán játszadoz- 
tak, mikor a játék hevében összekaptak. A 
hirtelen haragu Marin I. Chitu végül is fel- 
kapta az udvaron álló baltát és háromszor 
társa arcába vágott. A szerencsétlen gyer- 
mek azonnal meghalt, mig gyilkos játszó- 
társát bekisérték a corabiai ügyészségre. 

Megverle az ügyvédet, 

mer! elvesztelte perél 
Galati ápr. 15. 

Independenta nevü Galati melletti köz- 
ségben tegnap vakmerő támadás történt fé- 
nyes nappal. Ernest Necula nevü ügyvédet 
Stan Toderita nevü földmüves a községháza 
előtt megtámadta, botjával agyba-főbe ver- 
te, majd hagyta, hogy a csendőrök megkö- 
tözzék. A csendőrök a galatii ügyészségre 
kisérték Toderitat, aki vallomásában elmon 
dotta, hogy az ügyvéd hibájából elvesztett 
egy igen fontos pert. Tettét azért követte 
el, hogy az ügyvéden, aki óriási honoráriu- 
mot szedett tőle, megbosszulja magát. 
.....-.-...... 

"ERDELYi MAUraRsáG 
1936 április 17. ö oldal. 

ci Mihály vizsgálóbiró hallgatta ki, 

május 

50 százalékos 
A vásárigazolvánnyal visum nél 

kezdődnek 
lől bihormegyei 

Oradea, ápr. 15. 
Csütörtökön reggel ismét megkezdőd- 

nek a községi választások Bihormegyében, 
181 községben. Azokat a községeket, ahol 
most tartják meg a választásokat, annak 
idején közöltük már. A választásokat má- 
jus 2-ig tartják meg. Ezuttal kerül sor a 
legtöbb, tulnyomó részben magyarlakta köz 
ségekben is a választásra, amelyek egy 
részében a Magyar Párt önálló listával in 

Még csak ez hiányzik 

Uj jégkorszalk 
ge az em 

emzel 
ufazási kedvezmény! 

kül lehet a magyar határt átlépni 

a válaszlások 

sem nyujtottak be. 

FE 

8-18. 

.... ... ira 

községben 
dul, sok helyen pedig megegyezés 
közös listával vesznek részt. 

Husz községben, ahol csupán egyetlen 
lisztát nyujtottak be, nem is lesz vájasztás, 
hanem a lisztán benyujtott tagokat jelentik 
ki megválasztottnak. Három községben pe- 
dig és pedig Osorheiun, Rosioriban és Tar 
gusoron a választást későbbi időpontra ha- 
lasztják, tekintettel arra, hogy a törvény 
által előirt határidőn belül egyetlen üsztat 

alapján 

u 

fenye- 

Egyelőre azonban nem kell tartani tőle, mert leg- 
teljebb -- 3000 év mulva ér utól bennünket a jég 

Göteborg, április 15. 
Érdekes előadást tartott a minap Post 

Lénárt, a göteborgi egyetemen, amikor is 
kifejtette, hogy az emberiséget uj jégkor- 
szak fenyegeti. Elmondotta a tanár, hogy 
az uj jégkorszak 3-5000 éven belül tör rá 
a földre. A legujabb kutatások ugyanis azt 
mutaják, hogy Svédország hőmérséklete 
azokban az évszázadokban, amleyek a leg- 
utóbbi jágkorszakot követték, sokkal maga- 
sabb volt, mint a mai hőmérséklet. A kuta- 
tók azt is megállapitották, hogy közvetle- 
nül a jégkorszak után olyan vegetációk vol- 
tak az északi vidékeken, amelyek ma már 

kipusztultak. A kőkorszak emberei például 
Södermanland környékén szöllőt ettek, ho- 
lott a szöllő ma már nem terem meg itt és 
azt délibb vidékekről kell behozni. 

Elfogta a csendőrség 
a 16 éves gyilkost 

Elrendelték a 30 napos vizsgálali fogságot 
Nagy Sámndor ellem 

Oradea, ápr. 15. 

Kedd délután óriási részvét mellett te- 
mették el a közkórház halottas házából Bö- 
szörményi Sándort, az Uileac de Munte köz- 
ségben lejátszódott véres husvéti dráma 
áldozatát. A gyilkos Nagy Sándort Popovi- 

majd 
szándékos emberölés és sulyos testi sértés 
illetve gyilkossági kisérlet cimén letartóz- 
tatási parancsot adott ki ellene. 

A gyilkos tegnap délelőtt már a tör- 
vényszék szüneti vádtanácsa elé került, 
amely elrendelte ellene az első harminc na- 
pos vizsgálati fogságot. 

Amint már tegnapi számunkban rövi. 
den jelentettük, az Uilac de Muntevel szom 
szédos Cetariu községben is gyilkossági ki- 
sérlet történt. Mészáros Béni 16 éves su- 
hanc leszurta legjobb barátját, a 16 éves 
Pintér Józsefet, akit életveszélyes sérülé- 
sekkel szállitottak be a bihormegyei közkór 
házba. 

A véres tett után Mészáros Béni elszö 
kött hazulról, Azt hitték hogy Magyaror- 

szágra menekült, a csendőröknek azonban 
sikerült elfognick s tegnap behozták az 
ügyészségre. További sorsáról a fiatalkoru- 
ak birósága fog dönteni. 

E 

e 

Anglia vagyona 
London, április 15. 

Erdekes statisztikát közöl a Daily Ex- 
press. A lap szerint Angliában körülbelül 
10 millió ember van, aki nem költi el egész 
keresetét, hanem bankba helyezi egy részét. 
Igy azután meg lehet állapitani, hogy Ang 
liában a magánosok mennyi vagyonnal ren. 
delkeznek. A megállapitás szerint a 10 mil- 
lió embernek nem kevesebb, mint 402 mil- 
lió fontsterling bankbetétje van, ami kere 
ken 400 milliárd lejt tesz ki. 

A statisztika kiemelei, hogy Angliá- 
ban a leggazdagabb ember még mindig a 
westminsteri herceg, akinek vagyonát 10 
milió fontra, vagyis 6 milliárd leire becsü- 
lik. 



I őbemn oszlozkodoli 

a galalii rablóbanda 
Az éjjeli őr leleplezte őket, mire zsákumámyulk 

hálrahagyásával elmemnekültek 
Calati, április 15. 

Nem mindennapi felfedezést tett a ga- 
latii rendőrség a város mohamedán temető- 
jében. Tegnap este a temető őre 
zajt hallott a sirok mögül. Beszélgetés és 
pénzcsörgetés ütötte meg a fülét,. 
dett a titokzatos alakokhoz, kik a sirok kö- 
rül gyülekeztek és igazolásra szólitotta fel 
őket. A temető éjszakai látogatói megakar- 
ták verni az őrt, aki előkapta revolverét és 
többször a levegőbe lőtt. A támadók ettől: 
megijedtek és a keritésen keresztül elillan- 
tak a temetőből. A helyszinen az őr legna- 

különös 

Közele- 

tolvajok kézrekeritésére, valamint 

lált holmiknak. 

gyobb csodálkozására egy aktatáska ma- 
radt, amiben a legkülönfélébb tárgyak e 
vertek. 

A rendőrség azonnal kiszállt a helyszini 
re és vizsgálatot inditott, melynek során ki- 
derült, hogy egy rablóbanda, amely rend- 
szeresen fosztogatta a város lakóit, a teme- 

tőbe járt a rablott dolgokat elosztani. A 

rendőrség széleskörü nyomozást inditott a 
annak 

a megálapitására, kik a tulajdonosai a ta- 

biró fejéhez a selyemtolvaj 
virágkereskedőnő 

Budapest, április 15. 
Még a nagyhéten történt, hogy a rend- 

őrség letartóztatta Német Jánosné virágke- 
reskedőnőt és özv. Fress Jánosnét, akik a 
budapesti Corvin áruházban selymet loptak. 

A két nő kihallgatására tegnap került 
sor. Először Fressnét hallgatták ki, majd 
elővezették Németnét, aki előbb némának 
tetette magát, majd hirtelen dührohamot 
kapott, megragadta a tintás üveget s teljes 
erővel a vizsgálóbiró felé vágta. Szerencsé- 

iró i fejét, 
gy csak a tinta fröcskölte le. A dü- 

Bor helyett 8000 

höngő asszonynak még ez sem volt elegen- 
dő, mert mielőtt a teremben tartózkodó bör 
tönőr közbeléphetett volna, felboritotta a 

álóbiró irő minden iratot 
szerte dobált. z 

A börtönőr meg akarta fékezni, azon- 
ban ez nem sikerült neki, mire még két tár- 
sát hivta segitségül, akiknek segitségével 
sikerült a dühöngő és magából kikelve or- 
ditozó nőt bevinni a cellájába. 
Németné ellen emiatt is külön eljárás 

indul meg. 

liter vizet 
szállitott a vevőknek 

Sátoraljaujhely ápr, 15. 
Klein Salamon valamikor igen jól szi- 

tuált bornagykereskedő volt. Évekkel ez- 
előtt azonban tönkre ment és 
Klein Dénes bornagykereskedőnek 
vezette. 

Néhány nappal ezelőtt Klein Dénes, a 
tulajdonos feltünő panaszos levelet kapott 
egyik ügyfelétől, ki azt panaszolta be, hogy 
bor helyett tiszta vizzel telt hordókat ka- 
pott. 

üzletét 

Agyonlőtte elvált feleségét egy 65 éves hentes mester, 
majd önmagával végzett 
Bécs, április 15. 

Megdöbbentő hitvesgyilkosság tartja iz 
galomban Bécset. Eidher Mátyás 65 éves 
hentesmester már évek óta különválva élt 
feleségétől. A biróság annak idején tartás- 
dijat is megitélt az asszonynak, aki azonban 
igényeit mindinkább növelte és mindig több 
és több pénzt követelt különválva élő férjé- 
től. A férfi, hogy a botránynak elejét vegye, 
minden egyes esetben teljesitette is felesége 
kivánságát. 

Eidhernek állitólag volt 287 shilling tar 
tozása feleségével szemben. A férfi ki is 
fizetett 200 shillinget és kérte a feleségét, 
hogy a 87 shilling követeléssel várjon az 
ünnepek utánig. Az asszony azonban nagy- 
szombaton végrehaitóval lefoglaltatta a hen 

rokonának, 

csot adott ki a cs 

Klein Dénes a távollevő rokona üzleti 
könyveibe is belenézett és megállapitotta, 
hogy Klein Salamon rendszeresen csinálta 
ezeket a csalásokat és bor helyett mintegy 
8000 1. tiszta vizet szállitott le a rendelők- 
nek. Tekintet nélkül a rokoni állapotra, - 
Klein Dénes azonnal a rendőrséghez fordult. 
Ugy látszik megtudta ezt Klein Salamon 
mert minden bucsu nélkül nyomtalanul el- 
tünt. Az ügyészség most körözési paran- 

aló Klein Salamon ellen. 
s 

1 dráma az oszírál 
városi am 

tesüzlet kézikasszáját a tartozás fejében. 
Ez annyira felmérgesitette a hentes- 

mestert, hogy husvét másodnapján elment 
felesége lakására, hogy elintézze vele vég- 
leg a tartásdijat. 

Késő este a férfi még mindig nem tért 
haza. Családja aggódni kezdett, Leánya és 
fia utána ment az asszony lakásába, ahol 
megdöbbentő látvány tárult a szemük elé. A 
hálószobában szétlőtt fejjel feküdt az asz- 
szony, mig a másik szobába szintán holtan 
a férfi. 

A rendőrség megállapitotta, hogy a fér 
fi és a nő között heves vita volt, amelynek 
során a hentesmester vadászfegyverével 
agyonlőtte feleségét, majd a másik szobá- 
ban önmagával végzett. 

APROHIRDETVESEK 
.................."..."... 

AIllandó olvasóink használják fel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

Levelezés 

[ .... 

Rőna fényképésznél 
Siír. Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 
drb, művészlap, ugyanaz, ami 80 1 
a kirakataimban látható, csak el 

a 
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ügyes ujságárus fiu felvétetik. Szóher 

FPerfekt doboz szabászt keresek. Aján-! 
latok a lap kiadóhivatalába kéretnek. 4512 

Mindenes leányt jó bizonyitvánnyal fel- 
veszek. Horváth Emil, 
2-e. I. em. 4515 

Garantált havi 2500-3000 lei biztos 
keresettel bevezetett helyre keresünk Ora- 
dea egyik kerületébe megbizható ujság- 
árust. Jelentkezni a Erdélyi Magyarság ki- 
adóhivatalában, Piata Mihai Viteazul i. 

Gyermektelen házaspár fizetéssel ház- 
mesternek elsejére felvétetik. Cuza Voda 18 
Hartmann. 4531 

Megbizható lapárust keresünk Zalau 
város és környéke részére. Jelentkezni sze- 
mélyesen vagy irásban a kiadóhivatalba le- 
het. 

Fiatal kovács segédet felveszek. Str. 
Dr Lucaciu Vasile 21 Atyai. 4532 

Ragasztókat, tüzőnőket, felvesz Bucu-] 
resti cipőgyár. Jelentkezni lehnet a Norma 
cipőüzletben. ) 4529, 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

Kifutóleányt felveszek. Fuchs Manci 
füzőszalon, Piata Mihai Viteazul 11-a Ull- 

mann palota. 4533 

VETEL-ELADAS 

Teljesen uj zománcos főzőedenyek, 
(használva nem volt) olcsón eladók. Strada 
Matei Basarab 2. jobbra. 4915 

Két nagy ócska ablak tokkal együtt 
olcsón eladó. Seleus 224. 4A530 

Lakóbejelentő és házbérszerződés nyom- 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

Bérbe vennék 6-os vagy 8-as cséplő 
garniturát, Oradea, Parcul Stefan cel Mare 
15. szám. 4534 

Str. Cogalniceanu 

LAKAS 
Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 5. 

sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szobás, 
konyhás, csinos lakás, toilette, vizvezeték 
bent. Ertekezni dr. Lőrincz ügyvédnél, Bul. 
Reg. Ferdinand 13. 4302 
asmanassmmmzmammanmmmm e 

MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

amzaazzzzzas 

PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 

uzazzzzamszomazazazanzuonő 

8 ,"ERDELYI MAGYARSAG? 
dal. 1936 április 17. 
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